

为抢车位只开半天车

规划局:只要符合条件,可以改造更多停车位

本报聊城4月26日讯(见习记者 罗宁) 市区乐园小区有业主致电本报反映,小区车位紧张,晚上停车难。有的业主不得不只开半天车,有时晚上停在别人常停车的老地方,甚至还会让人把车给划个大花脸。规划局表示,如业主意见达成一致,可以改造更多停车位。

乐园小区的刘先生是该小区业主委员会的成员,住在8号楼,他说现在每天晚上上小区西门的消防通道都被

车辆堵住,有很大的消防安全隐患。

同住在8号楼的张先生说,为了能抢到车位,现在每天他只能开半天的车,上午开车出去,中午就把车放回来,下午骑电动车再去上班,才能抢到停车位。他也有过晚上被划痕的遭遇:“刚买了不到3个月的新车,从前车灯一直被划到后保险杠,花了近3000元才修好”。张先生怀疑,由于小区停车位不固定,谁先到就是谁的,可能

因为自己占了“别人的位子”,遭到报复。

乐园小区业主委员会成员刘先生表示,他们希望能够有足够的停车位,同时也希望望门前绿化不受影响。但小区物业希望在不减少小区绿化面积的前提下,改造停车位。

刘先生查阅相关资料发现,根据《中华人民共和国物权法》第六章第76条,业主可以共同决定改建、重建、建筑物及其附属设施。而且他

所在的8号楼所有的业主都已经签字同意改造停车位。

聊城市规划局总工办的李主任说,小区停车位紧缺是个社会普遍问题,当时建小区时并没有想到汽车普及速度会如此快。如果需要改建停车位,需要小区所有的业主同意签字并形成文件,并且改建后小区的绿化面积不能低于小区建筑面积的35%。文件上交后,规划部门开会讨论通过后就可以进行改造工作了。

青年庆祝建党90周年系列活动启动 200多名优秀青年获表彰

本报聊城4月27日讯(记者 刘云菲 通讯员 钱鑫) 27日,全市青年庆祝建党90周年系列活动启动仪式暨纪念“五四”运动92周年文艺汇演,在水城明珠大剧场隆重举行,第四届“聊城市杰出青年卫士”、第四届“聊城市优秀青年卫士”、五四红旗团委等200多名优秀青年和30多个单位获得表彰。

晚8时,汇演正式上演,整场晚会在祥和、庄重的氛围中进行。汇演期间,对第四届“聊城杰出(优秀

青年卫士”、“聊城市优秀团干部”、“聊城市优秀团员”、“聊城市优秀青年工作者”、五四红旗团委等200多名优秀青年和30多个单位进行表彰。

据介绍,为隆重纪念中国共产党成立90周年,共青团聊城市委在全市广大团员青年中广泛开展:“我与祖国共奋进”形势政策教育活动、“学党史、知党情、跟党走”党史知识竞赛、“党在我心中”演讲比赛等形式多样的纪念建党90周年系列活动。

聊城城区将再建一所小学

小区与名校联姻,小区配套再升级

近日,记者从相关部门获悉,东关民族小学阿尔卡迪亚分校已经规划完毕,目前规划正在公示中。据荣盛房地产负责人透露,一旦规划公示期过后,如果对公示内容没有什么疑义,小学将立即开工建设。

东关民族小学阿尔卡迪亚分校,位于聊城市花园路以东,双力路以北,阿尔卡迪亚小区绣园组团内。小学规划占地面积1.9万平方米,占地近500亩城北大盘阿尔卡迪亚小区总用地面积的约7%,小学总建筑面积7500平米,建成后将成为可以容纳24个班同时上课的大型公办小学。据荣盛方面负责人透

露,就是要与名校联姻,将聊城优质的教育资源引入小区,完善阿尔卡迪亚小区的配套功能,让社区居民子女能够就近享受优质的教育,从而也能提升荣盛地产的全方位服务能力。按照约定,小学建成后在招生方面也会对阿尔卡迪亚小区业主优先考虑。

据悉,小学主体工程将于今年完工,今年暑假有望开始招生。

另据荣盛房地产负责人介绍,为了完善教育配套,阿尔卡迪亚社区规划在小学北侧建设阿尔卡迪亚国际幼儿园,幼儿园与小学交相辉映,共同服务小区业主及辐射周边区域家庭。



4月27日,聊城汽车总站开展“三品”宣传活动,在车站广场、售票厅、候车室等场所,通过发放资料、现场讲解、实物演示等形式,广泛宣传“三品”种类和危害,增强旅客群众的安全意识和责任意识。图为:安稽科安全员向旅客讲解三品危害。

本报记者 李军 摄影报道



牛角店镇夯实 计划生育宣传报道工作

为进一步营造计划生育工作良好的社会氛围,牛角店镇计生办按照上级要求,切实加强人口和计划生育宣传报道工作。

一是加强学习,全体计划生育干部要加强对计划生育政策法规等知识的学习,全面提升业务素质,做好宣传报道工作的能力。

二是加强队伍建设,建立健全镇、村两级宣传员工作队伍,充分利用网络等技术,及时准确地报道和宣传计划生育新闻。

三是加强考核奖惩,计生办采取一季通报一次宣传报道发表数量,对信息上报、采用情况进行登记,作为年终兑现奖惩的重要内容。(王丽)

西湖镇力促计生工作再提升

借助“继续提升年”活动的开展,阳谷县西湖镇科学谋划,狠抓落实,努力实现人口计生工作的再提升。一是巩固基层基础,深入开展计划生育遗留问题的清查处理,进一步细化村级管理,做到工作责任、制度落实、服务延伸、奖励兑现“四到村”,着力构建“镇负责、村为主、户落实”的工作格局。二是深化宣传教育,坚持工作开展宣传先行,做到有深度、有广度、有力度,最大限度扩大宣传范围,增强影响力,进一步促进群众生育观念发

生转变。三是提高队伍素质,抓住春季有利时机开展了全镇计生干部整训培训,进一步提高业务水平,强化职业道德,增强法制观念、群众观念、服务观念、责任意识,更好地适应新形势下人口计生工作的需要。四是强化依法行政,认真执行现行生育政策,严格落实上级工作要求,在保证各项人口责任指标高质量完成的同时,确保依法行政不出任何差错。(徐道泉 王红云)

张秋镇多措并举倡导婚育新风尚

近年来,阳谷县张秋镇不断加强宣传教育,多措并举,传播婚育新观念,倡导婚育新风尚。一是突出宣传氛围,把辖区各村主要街道建成婚育宣传一条街,采取镇、村共同投资的做法,在一半以上的村建

设了人口文化大院。二是注重文艺宣传,组织有文艺特长的群众成立演出队,自编自演计划生育文艺节目,用“身边人”演“身边事”,让群众潜移默化地受到教育。三是强化各方协作,把计生宣传融入全乡大宣传之中,

由计生办牵头,宣传、文化、教育等部门密切配合,形成了齐抓宣传的强大合力。四是发挥典型作用,广泛宣传少生快富、男到女家、女儿养老等方面典型的先进事迹,产生了良好的带动效应。五是拓展宣传渠道,充分利用咨询、广播、标语、路牌、展板、宣传车等方式开展宣传,组织开展增育文明户评选、“好婆婆好媳妇”奖励、女孩才艺展示等活动,促进了新型生育文化的兴起。(徐道泉 段琪静)

董杜庄镇计生办狠抓“四心”培育

莘县董杜庄镇计生办结合实际,通过狠抓“四心”教育,促进计生工作开展。

教育计生干部以平和的心态对待自己的得失,养成淡泊名利、甘于奉献、吃苦耐劳的品质;培育孜孜以求的事业心,营造“争先进、创一流”和比作为、比贡献的良好工作氛

围;培育严谨认真的细致心,树立“群众工作无小事”的思想和一丝不苟的工作态度;培育一视同仁的公正心,深入开展“对己清正、对人公正、对内严格、对外平等”教育活动,使广大计生干部普遍做到公正正派、实事求是。(韩相臣)

湖西办事处村委换届严把计生关

在第十届村委换届选举中,东昌府区湖西办事处计生办从实际出发,采取有效措施,严把计生关。

在村两委换届中坚决兑现一票否决,对计生工作不力,造成重大失误、村班子超生及包庇亲属群众违反计划生育政策,坚决兑现一票否决,一律不得提名为候选人;稳定队伍,在村委

换届中对工作出色计生专干提名为村两委候选人;对不能胜任工作计生专干予以解聘;优化队伍,以村两委换届为契机,进一步加强村两委建设,优化村级干部队伍,选拔一批政治素质好、责任心强、业务水平高农村青年人才充实到村两委队伍。(高静)

梁水镇计生办扎实服务育龄群众

东昌府区梁水镇计生办积极转变服务理念和服务方式,采取“三关注”,积极为育龄群众提供优质服务。

关注弱势群体,针对部分育龄群众家境贫困、生活困难,大力开展“进百村千户”活动,组织“爱心服务队”,送计生育龄优质服务上门,为育龄群众提供计生知识致富信

息等系列咨询服务;关注育龄妇女,以体检为契机,大力开展妇女病普查诊治,做到“康检面对面,服务一对一”,对妇女常见病、多发病情况进行认真分析,提前告知当事人育龄妇女;关注流动人口,在接待外地流动人口时,态度和蔼可亲,语言真诚中肯。(谭金印)

杨官屯乡加强计生工作

在平杨官屯乡采取三项措施,加强计生工作。领导重视,加强管理,成立以党委、政府主要领导任组长的计划生育领导小组,把人口与计划生育工作纳入新农村经济发展的总体目标上,一

起研究部署、检查、考核;做好计生台账,夯实计生基础;加大培训力度,提高服务质量。发挥计生小组作用,加大对计生专干培训力度,提升计生专干素质,确保计生活动开展。(刘晓东)

梁水镇狠抓三个关键促计生

今年以来,东昌府区梁水镇坚持把人口与计划生育工作列入重要议事日程,狠抓三个关键环节,促进全镇计生工作开展。

狠抓计生队伍建设,采取竞争上岗的方式,把严格、对外平等”教育活动,使广大计生干部普遍做到公正正派、实事求是。(谭金印)

村、各单位签订了计划生育目标管理责任书,明确了各部门工作职责,层层落实责任,增强各单位做好计划生育工作的主动性;狠抓奖励政策兑现,重新制定村计划生育村规民约,设立了计划生育救助公益金、奖励扶助金和关爱女孩基金,对计生户全面落实奖励帮扶和救助。(谭金印)

新区办事处 加强村委换届期间人口计生工作

为切实加强村级人口和计划生育工作,新区办事处采取措撤,加强村委换届期间人口计生工作。

对村委会候选人计划生育资格严格把关,将自觉遵守人口和计生法律法规,依法办事、重视人口计生工作作为提名村民委员会成员候选人的重要条件。对违反计生政策者,

不得推荐为村委会候选人;鼓励、支持和帮助村计生管理员参与村民委员会选举;加强计生政策宣传,提高基层干部队伍的整体素质。计生部门对新当选的村委会班子成员和新进入“两委”班子村计生管理员进行培训,提高业务素质和工作能力。(杨新莉)

董杜庄镇构建和谐计生

莘县董杜庄镇在计生工作中把为民、便民、利民作为出发点,将宣传教育、优质服务、利益导向等“三位一体”机制有机结合,努力构建社会主义新农村和谐计生。

为建设“理念人性化、手段科技化、内容时代化、网络立体化、活动精品化”的新型生育文化,董杜庄镇

大张旗鼓地开展了计生宣传教育。今年以来,该镇组织开展了“婚育新风进万家”和“关爱女孩”等为主题计生宣传活动,通过深入地宣传“男女平等”、“生男生女都一样”新观念,逐渐形成大家都来关爱女孩、关心妇女良好氛围,转变了农村群众生育观念。(韩相臣)